

今日头条

重庆轨道交通运营有限公司 校园招聘302人

近日,重庆轨道交通运营有限公司发布校园招聘信息,该公司将面向2026届普通高校毕业生,招聘专业技术岗、生产运营岗、站务安全员共302人。

据了解,重庆轨道交通运营有限公司于2025年4月重组设立,前身为重庆市轨道交通(集团)有限公司,主要承担重庆城市轨道交通、快线、市域(郊)铁路一体化运营和综合服务工作。

招聘信息显示,本次将招聘专业技术岗52人(博士研究生2人、硕士研究生50人)、生产运营岗50人(信号维修30人、接触网维修20人,要求本科学历)、站务安全员200人(要求本科以上学历)。

专业方面,专业技术岗要求车辆工程(轨道方向)、轨道交通信号与控制、轨道交通电气化与信息技术、桥梁与隧道

工程、土木工程、铁道工程、机械工程及自动化、电气工程及其自动化、交通信息工程及控制、信息与通信工程等专业;信号维修要求轨道交通信号与控制、自动化等相关专业;接触网维修要求电气工程、电气工程及其自动化、轨道交通电气化与信息技术等相关专业;站务安全员专业不限。

报名时间为2025年11月3日至11月15日,应聘者可登录重庆国资“国企优聘”平台(<https://rpo.cqrc.net/#/head/40>),根据招聘要求填写相关信息进行报名。

重庆轨道交通运营有限公司表示,本次招考不指定辅导用书,不举办也不委托任何机构举办辅导培训班,也不会向应聘者以任何理由收取招聘费用或询问个人信息,请广大应聘者注意甄别。

重庆晚报·厢遇记者 张春莲

每日一图



速度狂飙

近日,巴南区南泉街道自由村一号矿坑内,参赛选手们在泥泞的赛道上上演速度与激情。

据新重庆·重庆日报

看点

“史上最长”春节假期,连休9天

国务院办公厅关于2026年部分节假日安排的通知,全文如下:

各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部委、各直属机构:

经国务院批准,现将2026年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排通知如下。

一、元旦:1月1日(周四)至3日(周六)放假调休,共3天。1月4日(周日)上班。

二、春节:2月15日(农历腊月二十八、周日)至23日(农历正月初七、周一)放假调休,共9天。2月14日(周六)、2月28日(周六)上班。

三、清明节:4月4日(周六)至6日(周一)放假,共3天。

四、劳动节:5月1日(周五)至5日(周二)放假调休,共5天。5月9日(周六)上班。

五、端午节:6月19日(周五)至21日(周日)放假,共3天。

六、中秋节:9月25日(周五)至27日(周日)放假,共3天。

七、国庆节:10月1日(周四)至7日(周三)放假调休,共7天。9月20日(周日)、10月10日(周六)上班。

据新华社

神二十航天员今日返回地球



据中国载人航天工程办公室消息,北京时间2025年11月4日,神舟二十号和神舟二十一号航天员乘组进行交接仪式,两个乘组移交了中国空间站的钥匙。

神舟二十号航天员乘组已完成全部既定任务,11月5日乘坐神舟二十号载人飞船返回东风着陆场。

据央视新闻

本地资讯

《重庆市2024年度居民健康状况报告》发布 冠心病、肺癌等排名死亡疾病前10

11月4日,记者了解到,市卫生健康委近日发布了《重庆市2024年度居民健康状况报告》(以下简称《报告》),《报告》显示,从2010年到2024年,全市前六位的恶性肿瘤报告发病率大部分呈上升趋势,肺癌发病率由48.11/10万上升至93.66/10万,增加了近一倍。

《报告》显示,2024年末,重庆市常住总人口3190.47万人,较上年减少0.96万人。出生人口19.1万人,较上年增加1.22万人,出生率为5.99‰。死亡人口28.3万人,较上年减少0.2万人,死亡率为8.87‰。人口自然增长率为-2.88‰,较上年上升0.44个千分点。出生人口性别比(以女性为100,男性对女性的比例)为108.81,较上年略有上升。

在2024年重庆市报告死亡个案中,位居第一的死因是慢性病,占87.75%,其次是感染性、母婴和营养缺乏病,占4.55%;第三是伤害占6.31%,此外还有1.39%的诊断不明。2024年重庆市主要的四种慢性病中,粗死亡率最高的是心脑血管疾病,占全部死亡个案的40.67%;第二是恶性肿瘤,占25.18%;第三是慢性呼吸系统疾病,占11.99%;第四是糖尿病,占2.43%。

从死因顺位上看,2024年重庆市死亡排名前10的疾病依次为冠心病、肺癌、脑梗死、慢阻肺、脑内出血、心肌梗死、高血压、肝癌、脑血管病后遗症和肺炎。记者注意到,和2023年相比,脑血管病后遗症是新“成员”,需要引起市民重视。

据新重庆·重庆日报

最高每人每月3000元!

我市12个县实施大学生就业补贴政策

近日,市人力社保局、市财政局联合印发了《关于实施12个县大学生就业补贴政策的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》明确,政策从补贴对象、补贴标准、补贴程序、注意事项和工作要求等五个方面对政策补贴的经办进行了细化和明确。

对在城口县、丰都县、垫江县、忠县、云阳县、奉节县、巫山县、巫溪县、石柱土家族自治县、秀山土家族苗族自治县、酉阳土家族苗族自治县、彭水苗族土家族自治县等12个县域内企业就业并缴纳社会保险费的毕业年度高校毕业生和离校5年内高校毕业生,按照本科学历1000元/人·月、硕士学历2000元/人·月、博士学历3000元/人·月的标准给予就业补贴,最长可补贴3年。

据新重庆·重庆日报

今日21时19分,看“超级月亮”

“超级月亮”来了!本年度最大满月将于11月5日现身夜空,届时如果天气晴好,喜欢赏月的朋友不妨走到户外好好欣赏一番。

中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏介绍,从天文学的角度来说,“超级月亮”叫作近地点满月,就是满月时月亮正好位于近地点附近。

“5日21时19分,月球将呈现出最完美的圆形。日落后一小时是欣赏这轮‘超级月亮’的最佳时刻。”修立鹏说。

据新华社、@人民日报

今日多云 还能晒太阳

5日



中心城区
阴天间多云

15°C — 20°C

6日



中心城区
阴天转间断小雨

15°C — 18°C

7日



中心城区
阴天有小雨

15°C — 17°C

据@重庆天气

股市观点

指数有望延续慢牛行情

4日,截至收盘,沪指跌0.41%报3960.19点,深证成指跌1.71%报13175.22点,沪深北三市合计成交19386亿元。

盘面上看,有色、半导体、医药、汽车、酿酒等板块走低,银行、旅游、保险等板块拉升,两岸融合、短剧游戏概念等活跃。

东莞证券表示,进入11月,市场将进入政策效能集中释放与四季度盈利验证的关键窗口。考虑到“十五五”建议稿聚焦高质量发展与科技自立自强,指数有望在震荡中延续慢牛行情。板块上建议关注新能源、科技成长和有色金属等板块。

据证券时报网